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Feladatok 11. évfolyamtol

C. 1600. Oldjuk meg a valés szdmok halmazan a
/1
4% + 97 4 36" + 572:52 =1

Javasolta: Biré Balint (Eger)

egyenletet.

C. 1601. Egy szabalyos négyoldali gila oldallapjanak magassaga kétszerese
az alaplap élének. Az alaplap sikjatol szamitva a magassdg hdny szazalékandl kell
az alaplap sikjaval parhuzamosan kettévagni a guldt ahhoz, hogy a keletkezett
csonkagtla paldstjanak és fed6lapjanak teriilete 6sszesen pont fele legyen az eredeti
gula paléstja teriiletének?

Bekiildési hatarid6: 2020. aprilis 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

A B pontversenyben kitiizott feladatok
(5086-5093.)

B. 5086. Oldjuk meg az (x3 — y2)2 = (332 — y3)2 egyenletet az egész szamparok
halmazan.

(4 pont) Javasolta: Szalai Mdté (Szeged)
B. 5087. Az ABCD négyzet egy bels6 P pontjanak tévolsiga az A, B, D

csticsoktdl rendre 1, v/2, illetve 2. Szamitsuk ki az APB szog nagysagét.

(4 pont) Javasolta: Bird Balint (Eger)
B. 5088. Adott G szdmhalmazhoz a k > 1 pozitiv egész érdekes, ha a G hal-

mazban van k kiilonb6z6 olyan elem, amelyek dtlaga szintén a G halmazba esik.

Legyen a H = {1;3;4;9;10;...} halmaz azon szdmok halmaza, amelyek el6all-
nak néhany kiilonb6z6 3-hatvany osszegeként.

a) Mely k > 1 szdmok érdekesek a H halmazhoz?

b) Legyen ¢ ¢ H tetszbleges pozitiv egész. Igazoljuk, hogy a H' = H U {c}
halmazhoz minden k£ > 1 szam érdekes.

(5 pont)

B. 5089. Egy tetraéder két kitér6 éle egymésra merdleges, hosszuk 12 és 13,
egyeneseik tavolsdga 14 egység. Hatarozzuk meg a tetraéder térfogatat.

(3 pont)
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B. 5090. Egy szabalyos érme egyik felén +1, masik felén —1 szerepel. Egymas
utan n-szer feldobjuk az érmét, és egy sorba lejegyezziik az n db eredményt. Ezutan
barmely két szomszédos szam ala leirjuk a szorzatukat, igy egy ijabb szamsorhoz
jutunk, ami mar csak (n — 1) db szdmbdl &ll. Ezt a miveletet tobbszor is végre-
hajtjuk, egészen addig, amig egy egyetlen szambol 4116 sorhoz nem jutunk. Mennyi
az igy kapott szdmharomszogben 1évé @ darab szam Osszegének a varhato
értéke?

(3 pont)
B. 5091. Az A A, ... Aj5 szabéalyos 12-szogben legyen P az Ay Ag és AgAqy

atlok metszéspontja, tovabba R az A;Ag és AgAi1 egyenesek metszéspontja. Mu-
tassuk meg, hogy a PR egyenes harmadolja az A; Ay atlot.

(5 pont) Biré Bdlint (Eger) 6tletébdl
B. 5092. Kiszamoltuk a {0, 1,...,n— 1} halmaz 3sszes részhalmazaban az ele-

mek Osszegét. Mi lehet n értéke, ha a kapott 2" darab 6sszegnek pontosan az n-
edrésze oszthat6 n-nel?

(6 pont)

B. 5093. Két egybevagd szabdalyos 0tszog kozos része egy tizszog, amelynek
oldalai rendre ay,as,...,ao. Igazoljuk, hogy

ajaz + azas + asay + arag + agay = A4 + a40e + Aeag + agaip + a1paz.
(6 pont)
Bekiildési hatarid6: 2020. aprilis 10.

Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

Az A pontversenyben kitiizott
nehezebb feladatok
(772-774.)

A. 772. Van N ember, és mindegyik gondol egy véletlen egész szamra 1 és 19
kozott (az 1-et és a 19-et is beleértve, nem feltétleniil egyforma eloszldssal). A gon-
dolt véletlen szdmok egymdstol fiiggetlenek, és minden emberre igaz, hogy mind
a 19 szdmra legfeljebb 99% valdszintiséggel gondol. Ezutdn osszeadjik a gondolt
N darab szamot, és veszik a kapott Osszeg 19-es maradékat. Bizonyitandd, hogy
az igy kapott eredmény eloszldsa exponencialis sebességgel tart az egyenletes elosz-
lashoz, azaz létezik olyan 0 < ¢ < 1 valds szam, melyre teljesiil, hogy az N darab
véletlen szdm 6sszege mindegyik 19-es maradékot 1/19 — ¢V és 1/19 + ¢V kozotti
valészintiséggel veszi fel.

Javasolta: Matolesi David (Budapest)
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